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1n = 65; 2Of the graduates who were not employed at the time of the survey, 55% were looking for work and 45% were not looking for work. Respondents cited both 
caring for family and continuing education as reasons for not currently looking for work. n = 81 
3Average annual salary is calculated from reported full-time yearly or hourly wage and annualized for graduates indicating part-time wages. n = 59 
4n = 69; 5n = 70; 6n = 70 

89% 
Percent of respondents who 

would recommend COTC to 

family or friend1. 

87% 
Percent of respondents 

employed full- or part-time at 

the time of the survey2. 

$52,960 
Average annual salary3. 87% 

Percent of respondents 

indicating credential was 

required for current job4. 

95% 
Percent of respondents 

indicating their COTC education 

prepared them to be successful 

in their current job5. 

84% 
Percent of respondents 

indicating being currently 

enrolled in additional education 

or plan to in the future6. 
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